

Úhrada místních poplatků - do konce března

Jako úvodní zprávu si dovoluujeme uvést, že splatnost místních poplatků za odpady a psy je do **31. března** (jen u poplatku za odpady za nemovitost, kde není nikdo hlášen k trvalému pobytu je do konce června). Zatím nezaplatilo celých 40 % poplatníků.

Číslo účtu obce: 43-3945120267/0100, jako VS platby uveďte číslo domu, u bytových domů ještě doplněné o číslo bytu.

Informace k výši poplatků byla uvedena v lednovém zpravodaji, který je vyvěšen i na [www.vcelna.cz](http://www.vcelna.cz).

Upozorňujeme, že v případě včas neuhrazených poplatků vyměří obecní úřad poplatek platebním výměrem, v němž může poplatek zvýšit až na trojnásobek.

Děkujeme za včasnou úhradu!

---

Ze zasedání obecního zastupitelstva dne 10. března

Zastupitelstvo schválilo dodavatele stavby propojení kanalizace v Lesní kolonii podél trati: Stavitelství Matourek, s.r.o., Rudolfov. Tato firma nabídla nejnižší cenu prací ze šesti uchazečů, a to 1,1 mil. Kč.

Dále zastupitelé schválili účetní závěrku Mateřské školy Včelná za rok 2013 s kladným výsledkem hospodaření 7.410,45 Kč. Přebytek bude převeden do rezervního fondu Mateřské školy Včelná.

Starosta informoval o provedené úpravě rozvodu elektřiny a osvětlení sálu v Kulturním domě a o připravovaném zateplení stropu KD.

Zdeněk PETR, starosta obce

---

Zprávičky z mateřské školy

I my v mateřské škole vítáme s radostí předčasný příchod jara. I když jsme si příliš neužili zimních radovánek, těší nás pohled na první jarní květinčky a blankytně modrou oblohu.

Začátkem měsíce března proběhl ve všech třídách mateřské školy již tradiční Masopustní karneval a shlédli jsme několik divadelních představení. Úplné rozloučení se zimou bude 20. března, a to "vynášením Mořeny" na silničním mostě v Boršově nad Vltavou a jejím vhozením do řeky Vltavy. Přeji všem krásné a slunné jarní dny.

Dana Růžičková, ředitelka školy

---

Kulturní a společenské akce

## **Březen**

### **Sobota 22. března - Kurz řemeslných dovedností**

Pořádáme kurz výroby košíků, podnosů a jiných výrobků z pedigu se zkušenou lektorkou paní Evou Tyrnerovou z Borovan. Cena kurzu je 150 Kč.

Pozor změna - kurz proběhne v zasedací místnosti od 13 hodin!

### **Neděle 23. března - Návštěva muzikálu Mata Hari v pražském Divadle Broadway**

Cena 600 Kč (doprava a vstupenka). Odjezd ze Včelné v 9.45 hod, návrat do 20 hodiny.

Informace pro přihlášené, zájezd je třeba uhradit co nejdříve!

### **Neděle 30. března - Dětský maškarní karneval**

Zábavné odpoledne pro děti s diskotékou, soutěžemi, bohatou tombolou a spoustou zábavy. Moderuje Josef "Pepa" Maxa.

Kulturní dům od 14 hodin

## **Duben**

### **Sobota 12. dubna - Zájezd do termálních lázní Johannesbad v Německu**

Cena 600 Kč na osobu zahrnuje dopravu, vstupenku do lázní na 6 hodin a pojištění léčebných výloh. Odjezd v 6.45 hodin ze Včelné (restaurace "U Kaštanu"), návrat okolo 21 hodiny.

Informace pro přihlášené, zájezd je třeba uhradit co nejdříve!

### **Čtvrtek 24. dubna - "Čaj o páté" s Ladislavem Županičem**

Zveme vás na příjemné setkání se známým českým hercem Ladislavem Županičem, který vytvořil řadu divadelních, filmových a dabingových rolí.

Vstupné dobrovolné!

Kulturní dům od 17 hodin

### **Připravujeme:**

Pondělí 19. května - "Čaj o páté" se spisovatelkou knížek pro děti i dospělé Petrou Braunovou

*Kurz řemeslných dovedností, dětský maškarní karneval a cyklus přednášek "Čaj o páté" jsou spolufinancovány z grantu Jihočeského kraje.*

Jarmila Mandžuková, místostarostka

---

Pozvánka na turnaj ve stolním tenise

Turnaj ve čtyřhře smíšených i nesmíšených dvojic se koná v sobotu 12. dubna od 13 hodin v Kulturním domě Včelná. Od 10 do 12 hodin se koná turnaj jednotlivců - děti do 15 let.

Svou účast prosíme oznamte předem na e-mail Tato e-mailová adresa je chráněna před spamboty. Pro její zobrazení musíte mít povolen Javascript..

Možno se přihlásit i jednotlivě, dvojice se budou losovat.

Startovné 50 Kč. Občerstvení zajištěno.

---

Uklidme si Včelnou!

V sobotu 29. března pořádáme tradiční jarní úklid obce za pomoci spoluobčanů, na který o týden později navazuje hromadný sběr odpadu. Plastové pytle a gumové rukavice budou k dispozici, svoz a likvidaci odpadu zajistí obecní úřad. Přispějte svými silami k tomu, aby se nám v obci lépe žilo!

Sraz všech zájemců je v 9 hodin před budovou obecního úřadu.

Jarmila Mandžuková, místostarostka

---

Hromadné sběry odpadů jaro 2014

Dubnový termín a místo sběru autobaterií, kovového, velkoobjemového a nebezpečného odpadu oznamujeme pouze tištěným zpravodajem doručovaným do domácností.

Připomínáme:

- Nepotřebné předměty přivezte na určené místo pouze v daném termínu.
- Odpady přivázejte až po nájezdu kontejnerů, nikoli dříve.
- Při těchto akcích nelze odkládat odpady z podnikání (vybavení provozoven, autodopravy, stavebnictví apod.).
- Sběry jsou pouze pro občany Včelné!

**Kontejner na trávu a kontejner na větve**

Za kulturním domem v Dlouhé ulici jsou stabilně přistaveny dva kontejnery.

Do jednoho patří nařezané větve, do druhého tráva a listí. Kontejnery jsou přehledně popsány. **Větve nemíchejte s trávou dohromady!**

Do kontejnerů též nepatří igelitové pytle či jiný komunální odpad.

---

INZERCE: Horečka páteční noci 26.

Taneční zábava pro všechny generace HOREČKA PÁTEČNÍ NOCI 26.

se koná pátek 11. dubna 2014 v čase 19:00 - 2:00 hod.

v restauraci U KAŠTANU, třída 5. května, VČELNÁ

CO VÁS ČEKÁ:

- hudbu šedesátých - současných let zahraje oblíbená kapela MAXA-BAND
- zajímavý doprovodný program, taneční show, soutěž o ceny, bohatá tombola, průvodce večerem

Vstupné: 125,- Kč, v předprodeji od 14. března denně na telefonu 606 273 121.

Vstupenky lze vyzvednout po dohodě v kanceláři České pojišťovny, Č. Budějovice - Rožnov, Lidická tř., 30 m vedle pumpy Benzina. (Vstupenky je lépe zakoupit předem, případně i v den konání na místě.)

Již 15 let s Vámi a pro Vás! Info na [www.horecka.estranky.cz](http://www.horecka.estranky.cz). (oblečení: neformální)

---

INZERCE: Koupě bytu

Mladá rodina koupí byt 3-4 + 1 v rodinném domě na Včelné, může být i před rekonstrukcí, např. v podkroví RD a podobně. Za nabídky předem děkujeme.

Tel. číslo 606 529 679.

---

INZERCE: Zahradnické práce Jaroslav Oupic

Kompletní realizace zahrad a mnoho dalších činností v zahradnických pracích (kvalita a dobrá cena).

Tel.: 604 231 577 nebo [www.zahrady-zpo.cz](http://www.zahrady-zpo.cz).

---

INZERCE: Výprodej ekobriket a pelet

Grafická inzerce [zde](#).

---

Tištěná verze distribuována dne 19.3.2014  
Elektronická verze vyvěšena dne 19.3.2014